Brigitte Bermann Fischer



Pays: Allemagne

Langue: Allemand

Autre forme du nom : Brigitte Bermann Fischer

ISNI: ISNI 0000 0001 1060 6223 (Informations sur l'ISNI)

Brigitte Bermann Fischer: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

Gottfried Bermann Fischer, Brigitte Bermann Fischer, Briefwechsel mit Autoren (1990)



avec Brigitte Bermann Fischer comme Éditeur scientifique



Manuscrits et archives (1)

"Bermann-Fischer, Brigitte (NAF 28222 (148))"



avec Brigitte Bermann Fischer comme Auteur de lettres



Personnes ou collectivités en relation avec "Brigitte Bermann Fischer" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Gottfried Bermann Fischer (1897-1995)	3 ◊
Personnes ou collectivités liées en tant que é	diteur scientifique (1)
Reiner Stach	3 ?

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (6) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans Library of Congress Authorities Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata